# **MAXBIT GR PRIMER**

# SYNTHETIC RUBBER MODIFIED BITUMINOUS PRIMER

#### **DESCRIPTION**

MAXBIT GR PRIMER is a solvent-based primer designed to provide excellent adhesion of CETBIT 300 waterproofing membranes to structural substrates.

## **APPLICATIONS**

MAXBIT GR PRIMER is designed to condition vertical and horizontal structural surfaces to which CETBIT 300 waterproofing membranes will be applied. These surfaces include structural concrete, masonry, wood, and metal. MAXBIT GR PRIMER should only be used when the ambient and surface temperature is between +5°C to +35°C.

#### **PACKAGING**

MAXBIT GR PRIMER is packaged in 9 kg or 19 kg pails.

## **INSTALLATION**

Prior to application mix primer thoroughly. Apply by long nap roller or brush in a single coat with an even film thickness at 0.2 to 0.3 kg/sqm per coat. Allow primer to dry until it will not transfer when touched (typically 1-hour) before applying waterproofing membrane.

CETBIT 300 membrane will not adhere properly to uncured (wet) primer. Reprime areas that do not receive waterproofing membrane within 24-hours. MAXBIT GR PRIMER is intended to be used as supplied and should not be diluted.

#### **STORAGE**

Store in a dry protected area at a temperature of +5°C and away from heat or ignition source. Keep lids sealed on pails after opening. Discard waste following applicable local, state, and federal regulations.

### **SAFETY**

DANGER! EXTREMELY FLAMMABLE LIQUID AND VAPOR MAY CAUSE FLASH FIRE. HARM-FUL IF INHALED. MAY CAUSE EYE AND SKIN IRRITATION. Workers should wear protective clothing and eye protection. Avoid eye and skin contact, particularly open cuts. In the event of contact, wash immediately. Do not ingest. Refer to MSDS for other warnings and product safety information. Ensure adequate ventilation prior to application. Warning! Empty container may retain vapor or product residue.

TECHNICAL DATA	
PROPERTY	TYPICAL VALUE
Color, Wet	Black
Solids Content	Approx. 60% by weight
Storage Shelf Life	12 months from production date

www.cetco.com | contact@cetco.com

